Ficha

5 Operaciones

Nombre Fecha

1. Calcula.

170 — (30 + 120) =

(415 + 180) — 20 =

540 + 125 — 160 =

38+ 75 —-25=

8—-3X2=

2. Calcula.

e 5X6—-2=

(r —4)X 5=

10 X (19 — 4) =

15 -8+ 25 =

7+3 X (35+48) =

3. Observa los resultados de estas operaciones y coloca los paréntesis donde corresponda.

e 3+4X5=23 e 2 X12 + 21 =066 e 3X5+3=18
e 5X8—-3=25 e 18-5X3=39 e 10 +2X5=20
e 12 X6 +9=81 e 3X9+5X3=42 e 10 + 3 X 9 =117
e 13-7+6=0 e 5-3+6=8 e 7T X4-2=14

4. Saca factor comiun y calcula.

e 14 X6 —-5X6=

31 X25-31 X5 =

25 X4 + 15 X 4 =

27 X5 —-8X5b=

50 X2 —-25X2=

68 © 2009 Santillana Educacién, S. L.



